



2022年12月20日  
282



 :0731-88  
www. hns  
SWX

335  
116468 0731-8811640  
wxy.com  
iaobao@126.com

湖南省报型内部资

0 LB20220017 内部资

335 41020  
0731-88116467

湖南  
省  
入

部  
1000



5月2日 湖南  
省  
报  
一  
报  
部  
2022年  
2021年

11月30省、晓来湖南  
讲精神精

神走层、科、才 遵一切  
晓焦精神、什么、怎么、精神指  
怎么四享习报 好、好  
扣什么晓指贯彻好、切  
迈程、百年标军键时  
指前通引、资  
、贯彻精神央才、才  
、需盼省步施  
站扣内容、焦键点、所  
悟点握九七通  
焦 越 湖南 分  
怎么、怎么、晓 精神  
指引、贯通、题切  
所悟、所用

2022

通 湖南

大 シ シ 新 ハ  
新 シ 故 ハ 大 シ ノ シ

A wide-angle photograph of a large-scale indoor event. The stage features a massive red banner with white text that reads '湖南商务职业技术学院' (Hunan Business Vocational Technology College) at the top, followed by '青年学习 青春向党' (Young people study, youth towards the party) in large characters, and '湖南商务职业技术学院主题宣讲活动' (Theme Lecture Activity) at the bottom. Below the banner is a city skyline silhouette. The stage is flanked by two large speakers and a podium on the left. The audience seating area is visible in the foreground, showing rows of green chairs.

11月2日，学院举行“青·学习·青春”主题宣讲，湖南省社会学院（省人政研中）党成员、副院长建军进校讲，导大青深“立”的决定意义，“四个意”、“坚定“四个””、“立”，为实二个、实中伟大的中国大青春。建军以“以中国代全面推进伟大”为题，讲不中国党中国代的新时代党和国家事业的伟大，系统中国代的内容和要，深新时代坚和中国社会主义的大理论和实题，指出党的二十大报是新征全面推进伟大想的行指南，学举旗、，以的精神、的前进，通满理论和理论新，有理论、理论

的二十大精神的思想和行，听党、党，党，立志有理想、敢担当、的新时代好青，好代，就好领，为中国代建设。青春。

主题宣讲旨在贯彻落实习近平总书记关推全、建设书中国要指精神，领青学坚定理想，在学思中、行。围绕这一主题，学院后开主题和主题征等。

全体院领导、35岁以下青教师、学代会。

湖南商务职业学院院长 走 一，学院 代 业学院品牌，为助 省，数字  
以新一代 技术 业学院建设为 湖南建设提供 有 的人 支撑。  
，新 学理， 建“专 湖南省委 长陈  
业院+ 业学院”的 学 中平，湖南省委 主任  
， 同育人， 进教育、业 员陈伟，湖南省电 会 书长周  
、人、新的有，实 专业 ， 为技术有 湖南校 作业务  
设 业结、课、内 容 从业、教 责人 军， 为技术有 湖南代  
学， 实、技研 业技术 高校 业务总 国，湖南商务  
新的 学对， 大统 理， 职院 书记 、副院 执，党委  
业学院建设 体， 不 进 业学 委员、商务 技术学院院长 关  
院人 ， 把新一代 技术 职 部门 责人、师 代 出 仪。  
业学院建成为 新 人的 、  
技 的 和 业的专业，成为全 (通讯员 平 )

# 省教育厅副厅长王玉清一行 在湖南商务职院开展专



11月2日，学院举行“青·学习·青春党”主题宣讲，湖南省社会学院（省人政研中）党成员、副院长建军进校讲，导大青深“立”的决定意义，“四个意”、坚定“四个”、“四个”，为实二个、实中伟大的中国大青春。建军以“以中国代全面推进伟大”为题，讲中国党中国代的新时代党和国家事业的伟大，系统中国代的内容和要，深新时代坚和中国社会主义的大理论和实题，指出党的二十大报是新征程推进伟大想的行指南，学举旗、，以的精神、的前进，通满理论和理论新，有理论飞理论

深入领会，进一步学习党的二十大精神的思想和行动，听党、党，党，立志有理想、敢担当、的新时代好青，好代，就好领，为中国代建设青春。

主题宣讲旨在贯彻落实习近平总书记关推全、建设书中国的要指精神，领青学坚定理想，在学思中、行。围绕这一主题，学院后开主题和主题征等。

全体院领导、35岁以下青教师、学代会。（张）

思想政治理论课是落实立德树人根本任务的“关键课程”，思政课教师是这一“关键课程”的“关键主体”。12月6日下午，党委书记周忠新同志以“高举伟大旗帜 落实全面从严治党”为题，在马克思主义学院党支部宣讲党的二十大精神。

“学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。全体党员干部要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神。”周忠新指出，党的二十大报告对新征程中坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程作出要部，为全党在新坚定不移全面从严治党，指要全面从严治党，是以要全面从严治党，是建设这、把的、把关进的、。

宣讲中，周忠新要马克思学院党支部要好三个“落”，即把思想政治工作落支部、把党的决策部落支部、把规矩约束落支部。周忠新还对马院全体思政课教师提出讲政治、讲、讲担当、讲团结四个面的责任和要。

宣讲后，马院党支部邓艳君、高莉等同志围绕宣讲内容开主题讨论，纷纷要贯彻好习近平总书记对思政课教师提出的“六要”，落实好学院党委指精神，有情怀敢担当的思政课教师

(通讯员 曾碧漪 肖彬)



## 党委书记周忠新在马院党支部宣讲党的二十大精神